



SVETA JELENA KRIZARICA

Duhovno - informativni listić župe Zabok

GODINA XII; BROJ 8

19.1. – 26.1.2020.

REDOVITI RASPORED MISA

20.1.	PON.	Sebastijan	17.00 h	+ Stjepan Lončar (god) + Amalija Jerneić (god)
21.1.	UTO.	Sv. Agneza	17.00 h	+ Marija Capar
22.1.	SRI.	Sv. Vinko đakon	17.00 h	+ Vinko Tušek + Nada Črnjević + Stjepan Krznar
23. 1.	ČET.	Ema	17.00 h	+ Dragutin Ladišić (god)
24.1.	PET.	Sv. Franjo Saleški	17.00 h	+ Andrija Tisanić + Antun i Elizabeta Tarade (god) + ob Galin + Franjo Lež + Petar Premrl
25.1.	SUB.	Obraćenje sv. Pavla	07.30 h	Za nerođene
26.1.	NED.	TREĆA KROZ GODINU Timotej	07.30 h 10.00 h	+ Anđela Tršinski + Ljerka Kosir + Ljudmila Sinković (god) + Stjepan Repovečki + Jura Krznar (god) + Adela Krznar i Rudolf Krsnik + Dragutin Pevec (god) + Dragica i Franjo Pevec Župna

OSTALE OBAVIJESTI

Župnik Marijan Vas sve pozdravlja te zahvaljuje na molitvama i pozdravima. Operacija koljena je dobro prošla te slijedi oporavak i rehabilitacija u toplicama. Preporučamo župnika u Vaše molitve.

NAPOMENA: Svi koji želite i imate potrebe za duhovni razgovor s p. Sremićem možete doći na misu te se u sakristiji dogovoriti za susret.

ZA SVE POTREBE KANCELARIJE (izdavanja potvrda, krsnih listova, upisa krštenja i vjenčanja, itd) dođite na Svetu Misu nakon koje ćete se u sakristiji sve dogovoriti.

O SUSRETU MLADIH U ZAGREBU: Dragi vjernici, već smo prošle godine obavještavali kao i u prošlom broju listića da se u našoj Nadbiskupiji priprema 11. susret hrvatske katoličke mladeži. Ovaj susret pod geslom "Što god vam rekne, učinite!" (Iv 2, 5) održat će se 9. i 10. svibnja. Na oglasnim pločama u župama našeg dekanata su izvješeni i prigodni plakati. Na nedjeljnim misama dobili ste i letak prijave kojim se kao obitelj ili pojedinci možete prijaviti kako biste bili domaćin i primili pod svoj krov mlade, sudionike ovog susreta. Obitelji koje mogu i žele primiti mlade neka popunjene obrasce preda u sakristiju do 31. siječnja. Pripremljena je i molitva koja će se moliti nakon popričesne molitve tijekom nedjeljnih sv. misa. Početak molitve započeo je danas a završetak je u nedjelju prije susreta, 3. svibnja 2020. godine.

VAŽNO: Način prijave mladih je sljedeći: Prijave su započele 15. siječnja i primat će se do 15. ožujka 2020. godine. Nakon toga datuma prijave se neće primati. Prijaviti se mogu mladi krizmaničke dobi pa do 30. godine starosti. Svi mladi koji žele ići na susret mogu se prijaviti u sakristiji.

U tijeku je i prijava za volontere putem obrasca "budi volonter", koji se također nalazi na stranicama ureda Zagrebačke nadbiskupije kojim se prijavljuju mladi koji će pomoći oko same prijave i ostalih poslova i same organizacije. Pozivam sve mlade koji se žele aktivno uključiti u organizaciju ili pomoć vezano za susret da se nađemo u **SUBOTU 25. siječnja u 19 sati u crkvi na informativnom susretu. HVALA.**

Svjetska Molitvena osmina 2020. godine održava se od 18. do 25. siječnja pod biblijskim geslom: „Iskazivahu nam nesvakidašnje gostoljublje“ (Dj 27, 18 – 28, 10). Središnje ekumensko molitveno slavlje za Zagreb i Zagrebačku nadbiskupiju bit će u zagrebačkoj katedrali u nedjelju 19. Siječnja s početkom u 19 sati. U srijedu 22. siječnja u 17 sati euharistijsko slavlje s molitvom za jedinstvo kršćana i prigodnom homilijom je u župnoj crkvi Sv. Nikole biskupa u Krapini.

SVEĆENIČKI TJEDAN U ZAGREBU - „Navještaj evanđelja u suvremenoj Europi“ tema je 60. teološko-pastoralnog tjedna koji će se u organizaciji Katoličkoga bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu održati od 28. do 30. siječnja u Međubiskupijskom sjemeništu na Šalati.

VAŽNO: 31.01. Četvrtak - Duhovna obnova za mlade bračne parove na župnom uredu u dvorani s počekom u 19.00 h. ODAZOVIMO SE!

**PRVA PRIČEST – 19. travnja 2020. (nedjelja)
SV. POTVRDA – 25. travnja 2020. (subota)**